3. באוסף יש מספר משקולות (יותר משתיים), כך שכל המשקלים שלהם שונים. ידוע כי לכל זוג משקולות קיימת תת-קבוצה מבין שאר המשקולות שמשקלן הכולל שווה למשקל הכולל של הזוג. מהו המספר המינימלי האפשרי של משקולות באוסף?
תשובה. 6
פתרון. ניקח דוגמה: משקולות שמשקליהן 3, 4, 5, 6, 7, 8 גרם. 
נבדוק שהתנאים מתקיימים.
אם יש זוג משקולות  K < Mשלא מכילות לא את 3 ולא את 8 אז אפשר לקחת שתי משקולות אחרות K – 1 , M + 1 שמאזנות אותן. 
אם יש שתי משקולות K < M שאחת מהן 3 או 8 והפרש בינם גדול מ-2 אז אפשר לקחת זוג משקולות K + 1 , M – 1 שמאזנות אותן.
אם גם קיימת משקולת של 3 או 8 וגם ההבדל הוא 1 או 2 זה נותן רק 4 אפשרויות שקל לבדוק את כולן: 3+4, 3+5, 6+8, 7+8.

את משקולות 3+4 או 3+5 אפשר לאזן באמצעות משקולת בודדת. את משקולות 8+7 אפשר לאזן על ידי 4+5+6 ואת המשקולות 8+6 אפשר לאזן על ידי 3+4+7. 

